



OBVESTILO O DNEVU DEJAVNOSTI ZA 1. do 5. POŠ Hotič

Vrsta dejavnosti: <input checked="" type="checkbox"/> KD <input type="checkbox"/> ŠD <input type="checkbox"/> ND <input type="checkbox"/> TD <input type="checkbox"/> E
Naslov: Groharjeva hiša v Sorici
Datum: 23. 9. 2024
Trajanje: 7. 15 – 17. 00
Predvideni stroški: 4, 00 € + avtobusni prevoz
Kratka vsebina: <p>Učenci pridejo v šolo najkasneje ob 7. uri. Jutranji šolski prevozi so ta dan dogovorjeni po naslednjem razporedu: 6. 10 Jesenje 6. 15 Vernek 6. 20 Ribče 6. 30 Bitiče 6. 40 Kurja vas- Spodnji Hotič Šolski prevoz ob 15.00 je odpovedan.</p> <p>Z avtobusom se bomo ob 7.15 odpeljali proti Sorici na Gorenjsko. Idilična visokogorska vas Sorica hrani pomemben spomenik naše kulturne dediščine, to je rojstno hišo slikarja Ivana Groharja (1867-1911). Hiša ni obnovljena le kot muzej, njena vrata so široko odprta tudi za umetniške dejavnosti, ki ljudi povezujejo. V Groharjevi hiši bomo imeli dve delavnici. V slikarskem ateljeju se učenci spoznajo z različnimi slikarskimi tehnikami in likovno teorijo. Vsak nariše svojo risbo ali sliko in jo odnese domov. Nato se v glasbeni sobi srečajo s tolkalnimi inštrumenti, spoznajo afriške bobne, kongo, bongose, ksilofone, metalofone, pavke, razna manjša ritmična tolkala, komplet bobnov – baterijo, koncertne zvončke in še in še. Za vsakega je pripravljen inštrument in na koncu vsi skupaj zaigrajo v tolkalnem orkestru. Po delavnicah je čas še za ogled Groharjeve zbirke, etnografske zbirke in galerije.</p> <p>Med povratkom domov se bomo ustavili na Bledu in se sprehodili ob jezeru.</p> <p>Ker se bomo v Hotič vrnili v popoldanskih urah, bodo učenci namesto kosila dobili »lunch paket« (večji sendvič, smoothie, frutabela, jabolko). Ker je dejavnost celodnevna, naj imajo izjemoma s seboj tudi malico po lastnem izboru (sendvič, sadje, sadna ploščica...).</p> <p>Učenci potrebujejo nahrbtnik, v katerem bodo lahko shranili copate, priporočljivo 3 pol litrske plastenke vode, malico, tršo mapo in peresnico. Oblečeni in obuti naj bodo športno.</p> <p>V šolo se vrnemo okoli 17.00, zato vas prosimo, da pridete ob tej uri po svoje otroke k podružnični šoli Hotič.</p> <p>Jutranje varstvo poteka po urniku.</p> <p>Obvezne potrebščine: nahrbtnik, plastenke vode, copati, peresnica, lepilo, škarje</p>

Živim zdravo, zato jem hrano pravo!

»Z namenom zmanjšanja vnosa sladkorja v telo, naj otroci v šolo ne prinašajo sladkih živil in pijač«!

Litija, 16. 9. 2024

Koordinator dejavnosti:
Irma Nemeč Bric